REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992559217001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS DE INGENIERIA, ARQUITECTURA Y CONSTRUCCIONES

S.A. SIACON

NOMBRE COMERCIAL:

SIACON S.A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MOLINA DOMINGUEZ GALO ELOY

CONTADOR:

PEREZ MORENO SUSAN ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIMIDADES:

26/03/2008

FEC. CONSTITUCION:

26/03/2008

FEC. INSCRIPCION:

30/04/200B

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAGUIL Perrequia: TARQUI Ciudadela: URDESA NORTE Calle: SEGUNDA Número: 202 intersección: AV. TERCERA - GUARTA Referencia ubicación: ATRAS DE LA IGLESIA SAN ANTONIO DE PADUA Telefono Trabajo: 046018304 Telefono Trabajo: 094269137 Email: siaconsa@hotmail.com Fax: 046018304 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

ninamen.

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR GUAYAS

CERRADOS:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

n

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 26/01/2011 13:55:38

Página 1 de 2

SRI.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992559217001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS DE INGENIERIA, ARQUITECTURA Y CONSTRUCCIONES

S.A. SIACON-

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

STADO ABIERTO MA

FEC. INICIO ACT. 26/03/2008

NOMBRE COMERCIAL:

SIACON

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES

ACTIVIDADES DE ESTUDIO Y ANALISIS DE IMPACTO AMBIENTAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Ciudedela: URDESA NORTE Calle: SEGUNDA Número: 202 Intersección: AV. TERGERA - CUARTA Referencia: ATRAS DE LA IGLESIA SAN ANTONIO DE PADUA Telefono Trabajo: 046018304

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fesha y hera: 25/01/2011 13:55:38

Página 2 de 2

SRi.gov.ec